

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

газета ГБОУ ООШ с.Гвардейцы

№3 от 28 марта 2024 года

0+

- Профориентация – важная часть образовательной деятельности. Учащиеся ГБОУ ООШ с.Гвардейцы регулярно принимают участие в мероприятиях и экскурсиях, помогающих определиться с выбором будущей профессии.
- Так в этом месяце ребята посетили ГБПОУ "Нефтегорский государственный техникум" в рамках регионального чемпионата «Профессионалы». Для обучающихся из ГБОУ ООШ с. Гвардейцы были организованы мероприятия, направленные на знакомство с такими специальностями и профессиями как: «Дошкольное образование», «Преподавание в начальных классах», «Малярные и декоративные работы», «Электромонтаж», «Садово-парковое и ландшафтное строительство». Ребята поучаствовали в различных мастер классах, тем самым получили возможность узнать больше о разных профессиях и понять, какие из них вызывают наибольший интерес. Так же им предоставлялась информация о возможностях, открывающихся перед ними на рынке труда, о путях получения престижных специальностей, об условиях труда, перспективах роста.



В рамках Национального проекта "Образование" по ранней профессиональной ориентации «Билет в будущее» обучающиеся 5-9 классов Г посетили колбасный цех Борского РайПО. Много интересного узнали они из рассказа работников о поэтапном процессе изготовления колбасы и об оборудовании.

А у ребят начальных классов появилась возможность заглянуть в царство вкуснейших ароматов и запечённых корочек - дети побывали на экскурсии в хлебопекарне.

Знания – сила!

- В г. Самара прошёл завершающий раунд областного конкурса "Олимпийское образование России", собравший победителей и призёров окружных этапов. В числе лучших из лучших за победу боролась и ученица нашей школы Зуева Мария. Областной этап состоял из трёх туров. По итогам первого в борьбе оставалось двадцать из пятидесяти участников. После второго число претендентов на победу сокращалось до десяти человек. В третьем туре определялся победитель и призёры конкурса. Маша уверенно прошла все испытания, пробившись в финальный тур. В итоге лишь несколько очков не хватило нашей ученице, чтобы войти в тройку лучших, но в условиях такой конкуренции результат Марии можно считать успешным



Кочеткова Дарья, ученица 6 класса, приняла участие в окружном этапе областного конкурса «Взлёт» исследовательских проектов обучающихся образовательных организаций в 2023-2024 учебном году по экологии, который состоялся на базе ГБОУ СОШ с.Зуевка. Дарья успешно защитила свою исследовательскую работу, которую выполнила под руководством учителя Гусейновой Ларисы Аждаровны, и достойно заняла 2 место.



С 10 по 17 марта обучающиеся ГБОУ ООШ с.Гвардейцы под руководством куратора О.М.Дяшкиной приняли активное участие в межрегиональной игре "Перевертыши" для юных медиаторов школьных служб примирения. Игра прошла в рамках онлайн-школы «PRO медиатор - 2024», I уровень - «Новичок - lit». В ней приняло участие более сотни участников из Самарской, Владимирской областей, Пермского края. Виктория Каневская, ученица 9 класса, получила диплом за 3 место.

Военно-патриотическое воспитание школьников



- Команда ГБОУ ООШ с.Гвардейцы приняла участие в спартакиаде призывной и допризывной молодежи м.р. Борский. Ребята соревновались в силе, ловкости и меткости, продемонстрировали свою общефизическую подготовку.

Команда достойно представила свое общеобразовательное учреждение.



Мы этой памяти верны

- В ГБОУ ООШ с. Гвардейцы, которая носит имя летчика-космонавта, дважды Героя Советского Союза, генерал-майора Губарева Алексея Александровича, постоянно проходят мероприятия, посвященные его памяти. Ежегодно (с 2016 года) на базе школьного музея "Это нашей истории строки" проводится Конкурс "Космос начинается на земле". Третий год Конкурс имеет статус "межшкольной", в котором участвуют и воспитанники, и школьники, и студенты, и педагоги Юго-Восточного и Отраденского управлений МОиН СО, представляя свои работы в разных номинациях. Окружные спортивные соревнования на Кубок А. А. Губарева собирают участников трёх районов: Борского, Алексеевского и Нефтегорского. Данные мероприятия посвящены нашему земляку, летчику-космонавту Алексею Александровичу (29.03.1931 - 21.02.2015), его двум полетам, и, конечно же, Дню Космонавтики и юбилейным датам в этой области. Память о героях прошлого необходима нам, чтобы мы не забывали, что такое честь, подвиг, патриотизм, самопожертвование во благо других людей. Память помогает нам делать правильный нравственный выбор. До тех пор, пока имена героев будут живы в наших сердцах, мы небезнадежны, и у нашего народа есть будущее. Опираясь на прошлое, мы творим настоящее и будущее.
- В музее «Это нашей истории строки» ГБОУ ООШ с.Гвардейцы прошло торжественное открытие «Музейной недели». Со 2 по 10 марта 1978 года осуществился космический полет международного экипажа в рамках программы «Интеркосмос», командиром которого был летчик-космонавт А. А. Губарев. Приглашаем ребят, жителей села, гостей на экскурсию «Земля. Космос. Гвардейцы», посвященную дважды Герою Советского Союза, летчику-космонавту, генерал-майору Алексею Александровичу.



Важная дата



- В преддверии праздника «День воссоединения Крыма с Россией» в ГБОУ ООШ с.Гвардейцы учащиеся 1,3 класса под руководством педагога Г.А. Самотуевой подготовили рисунки на соответствующую тематику. В своих работах дети отразили красоту Крымской природы, выразили понимание сути произошедшего исторического события - воссоединения России и Крыма и его значения для судьбы страны. Отрадно, что дети с большим энтузиазмом и вдохновением выполняли свои работы. Все рисунки получились очень яркие, красочные. Они буквально сотканы из положительных эмоций, радуги красок радости и добра. Оставить такие красивые работы без внимания просто невозможно. Поэтому активисты Центра детских инициатив школы и первичного отделения «Движение первых» предложили организовать выставку данных работ. Идею ребят поддержал советник директора по воспитанию и вместе с ними оформил выставочный стен в холле на первом этаже школы. Теперь родители, дети и педагоги нашего образовательного учреждения могут полюбоваться творчеством юных художников. Также советник директора по воспитанию провел для учащихся 5-9 классов исторический час «Воссоединение Крыма с Россией». Ребята посмотрели презентацию, узнали о ключевых моментах данного события и обсудили полученную информацию.

- Реперные точки данного события:**

16 марта 2014 года в Крыму и Севастополе состоялся референдум, по результатам которого около 97% избирателей республики и 95,6% избирателей города проголосовали за воссоединение полуострова с Россией.

18 марта, в Георгиевском зале Кремля был подписан договор о включении Крыма и Севастополя в состав РФ и с этого момента Крымский полуостров стал неотъемлемой частью РФ, Республика Крым и город Севастополь – субъектами Российской Федерации, а дата 18 марта – всероссийским праздником – Днем воссоединения Крыма с Россией.

Мы- волонтеры!

22 марта 2024 года проводится Всероссийская акция-флешмоб «Голубая лента», посвященная Международному дню воды и направленная на сохранение водных ресурсов России. Она призвана информировать людей о необходимости рационального и более эффективного использования водных ресурсов. Учащиеся 1,3 и 6 классов ГБОУ ООШ с.Гвардейцы приняли участие в данной акции.



Мы- волонтеры!



- В рамках реализации программы "Орлята России" учащиеся 2,4 класса ГБОУ ООШ с.Гвардейцы проходят новый трек "Орленок-Эколог". Сегодня под руководством советника директора по воспитанию прошел мастер-класс по изготовлению кормушек из пластиковых бутылок для птиц. За предложенное доброе дело ребята взялись с энтузиазмом. В бутылках на 5 литров нужно было сделать окошки или дверцы для птичек. Затем скотчем ребята оклеили края вырезанных окошек, так как они острые. Кроме того, юные экологи не забыли красиво оформить поделки из бутылок, разукрасив их. Во время изготовления кормушек педагог и обучающиеся в очередной раз обсудили почему так важно, чтобы человек заботился о природе, животных и птицах. Готовые кормушки с кормом наши "Орлята" повесили на деревьях в школьном дворе.



С целью экологического просвещения обучающихся, привлечения внимания детей и родителей к проблемам зимующих видов птиц для сохранения их численности и поддержания видового разнообразия, обучающиеся 1,3 классов ГБОУ ООШ с.Гвардейцы и их родители приняли участие в Акции «Птичья столовая», которая проводится с 01 января 2024г. по 31 марта 2024г. Ребята вместе с папами изготовили кормушки для птиц и повесили их на территории нашей школы

Здорово быть здоровым



Команда ГБОУ ООШ с.Гвардейцы приняла участие в спортивном мероприятии, посвящённом памяти Героя Советского Союза М.М. Медведева. Соревнования прошли в 4-х дисциплинах: стритбол, шашки, настольный теннис и волейбол. Наши спортсмены стали лучшими в н/теннисе, а в остальных видах стали вторыми. В составе команды играли: Сургаев К., Начаров Н., Овчинникова О., Блинова А., Зуева М., Каневская В., Белоглазов М., Михалёв Д., Яников Э.



В рамках празднования Масленичной недели в ГБОУ ООШ с.Гвардейцы состоялось праздничное мероприятие "ШИРОКАЯ МАСЛЕНИЦА". В этот день учитель физкультуры С.В. Зуев подготовил конкурсные состязания для обучающихся всех возрастов. Дети, разделившись на четыре команды, с удовольствием принимали в них участие. Здесь каждому потребовалась и ловкость, скорость, и умение работать в команде. Закончился праздник чаепитием с вкусными и ароматными блинами, которые с любовью приготовили родители.

Юные инспектора дорожного движения



В 6 классе была проведена игра по правилам дорожного движения "По дороге на зелёный свет". Ребята увлеченно играли и проходили все задания на ловкость, эрудицию и внимательность: им не составило труда собрать пазлы, на которых были изображены дорожные знаки, отгадать все загадки, выявить нарушителей ПДД. В ходе мероприятия участники повторили правила дорожного движения, научились ориентироваться на улице, предвидеть опасность, закрепили знания о дорожных знаках.

Согласно плана работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма на встречу с ребятами пришел старший лейтенант полиции, старший инспектор дорожной патрульной службы отделения Госавтоинспекции МО МВД России «Борский» В.В.Бурдыганов.

Выступив перед учащимися школы, Владимир Владимирович ознакомил школьников со статистикой ДТП с участием детей и обозначил основные причины дорожно-транспортных происшествий. В ходе встречи инспектор ГИБДД рассказал учащимся о том, как правильно вести себя на дорогах, пешеходных переходах и в общественном транспорте, рассказал о детских удерживающих устройствах для автотранспорта и необходимости их использования.



Профилактика



- В рамках реализации межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Чистое поколение – 2024» и всероссийской акции «Сообща, где торгуют смертью» прошла встреча обучающихся 5-9 классов с сотрудниками правоохранительных органов. Мероприятие было направлено на формирование правового сознания и законопослушного поведения, а также на формирование негативного отношения к незаконному потреблению наркотических средств и психотропных веществ, на пропаганду здорового образа жизни. Интересную и полезную беседу с ребятами провели Т.В. Исамбаев – старший оперуполномоченный направления по контролю за оборотом наркотиков МО МВД России "Борский", старший лейтенант полиции, и М.С. Ларенков – старший участковый уполномоченный МО МВД России "Борский", старший лейтенант полиции. Полицейские побеседовали с ребятами, рассказав о методах, способах и признаках вовлечения в незаконное потребление наркотических средств и психотропных веществ, а также о последствиях потребления наркотиков и об ответственности за участие в их незаконном обороте. Особое внимание сотрудники правоохранительных органов уделили важности ведения здорового образа жизни, законопослушности и правильного выбора жизненного пути. Ребята задавали интересующие вопросы, вели активный диалог с полицейскими. В завершении встречи полицейские вручили школьникам памятки «Мы против наркотиков» и призвали их быть достойными гражданами нашей страны, никогда не нарушать закон и заботиться о своем здоровье.

Над номером работали:

М. Зуева и В. Каневская.

Куратор – О.М. Дяшкина